

JÓZSEFVÁROSI LENGYEL ÖNKORMÁNYZAT
1082 Budapest, Baross u. 63-67.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat (továbbiakban: JLÖ)
testületének 2018. december 05-én 16:30 órakor megtartott
10. (rendes) közmeghallgatással kapcsolatos Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Nagyné Trzcinska Renáta elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen (újságban történő meghívás, meghívó megküldése postai úton, és a 1082 Bp., Vajdahunyad u. 1/b. szám alatti Nemzetiségi Irodában került kifüggesztésre.) került összehívásra. Megállapítja, hogy a testület 2 fővel határozatképes.

Megállapítja, hogy a testület 2 fővel határozatképes.

Nagyné Trzcinska Renáta

Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalására, továbbá felkéri
L... i személyét jegyzőkönyvvezetőnek és Danka Zoltán elnök-helyettest a
jegyzőkönyv hitelesítésére.

...
elfogadja a jelölést

Danka Zoltán

elfogadja a jelölést

Nagyné Trzcinska Renáta

Szavazásra teszi fel ... : személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Danka
Zoltán személyét a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A Képviselő-testület az alábbi javaslatról dönt:

**A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat úgy dönt, hogy ... személyét
jegyzőkönyv vezetőnek és Danka Zoltán személyét a jegyzőkönyv hitelesítésére
elfogadja.**

Megállapítja, hogy a jelenlévő 2 képviselő, 2 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett elfogadta a
javaslatot, és meghozta 91/2018. (XII. 05.) szám alatt elfogadta az alábbi határozatot:

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 91/2018. (XII. 05.) számú határozata

**A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
... a személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Danka Zoltán elnök-helyettest
személyét elfogadja a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 10. rendes ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének.**

Nagyné Trzcinska Renáta elnök
Szavazásra teszi fel az alábbi napirendi pontot:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő Nagyné Trzcinska Renáta elnök

Az elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 2 képviselő, 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 92/2018. (XII. 05.) szám alatt elfogadta az alábbi határozatot:

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 92/2018. (XII. 05.) számú határozata

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat Képviselő-testülete a 10. rendes ülésének napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Nagyné Trzcinska Renáta elnök

Nagyné Trzcinska Renáta elnök szeretettel köszöntötte a megjelenteket. Bemutatta a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat tagjait, majd beszámolt időrendi sorrendben a 2018. évben megvalósított tevékenységükről.

(A közmeghallgatáson készült jelenléti ívet az 1. számú melléklet tartalmazza, a 2. számú melléklet az újságban történt meghirdetés, 3. számú melléklet a meghívó)

Ezután ismerteti a 2018. év legfontosabb eseményeit:

Lengyel Bál

2018. január 27-én, az Országos Lengyel Önkormányzattal közös szervezésben lengyel bált szervezett, amelynek helyszíne a budapesti Hotel Novotel (1123 Budapest, Alkotás utca 63-67.). A rendezvényre a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 27 e Ft összegű pénzbeli támogatást nyújtott.

Farsangi találkozó

2018. március 07-én farsangi találkozót rendeztünk a kerületi lengyel lakosoknak, melynek helyszíne a józsefvárosi nemzetiségi iroda (1082 Budapest, Vajdahunyad utca 1./b.).

2018. március 14. Bem József szobor koszorúzása

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 2018. március 14. napján a Bem József szobornál koszorúzást szervezett Bem József születésnapjának 224. évfordulója alkalmából.

2018. március 15. Horváth Mihály téren koszorúzás

Magyarország Nemzeti Ünnepe alkalmából a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat képviselő-testületének tagjai részt vettek a Horváth Mihály téri emlékműnél megrendezett koszorúzáson, ahol szintén megjelentek a józsefvárosi lengyel lakosok is. Az ünnepségen meghallgattuk az ünnepi beszédeket és megtekintettük az ünnepi előadásokat.

2018. március 8. Nőnap és 2018. március 23. Magyar-Lengyel barátság napja

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 2018. március 22-én ünnepséget szervezett Nemzetközi Nőnap, és a Magyar - Lengyel Barátság Napja alkalmából a nemzetiségi irodában, a kerületi lengyel nemzetiség részére, melynek helyszíne 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 1./b. Ezután fogadással megünnepeltük a megjelent lengyel és magyar józsefvárosi és más kerületből érkező hölgyeket.

Lengyel-Magyar Barátság napja

2018. március 22-én Lengyel-Magyar Barátság Napja alkalmából rendezvényt tartottunk a nemzetiségi irodában lengyel és magyar barátoknak, józsefvárosi és más kerületi lakók részére, helyszíne 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 1./b. Az ünnepség megemlékezéssel zenével, állófogadással, beszélgetéssel zajlott.

2018. Május 2. Lengyel Zászló ünnepe és

2018. Május 3. Lengyel Alkotmány ünnep

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat a május 2-i Lengyelország Zászló Ünnepnapja alkalmából, valamint május 03-i Lengyel Alkotmány Ünnepe alkalmából 2018. április 26-án rendezvényt szerveztünk a nemzetiségi irodában (1082 Budapest, Vajdahunyad 1/b.) a VIII. kerületi lengyel nemzetiségű lakosok részére. Állófogadást tartottunk a világ második, és Európa első modern, kartális alkotmánya tiszteletére, melyet 1791. május 3-án fogadott el a lengyel-litván unió államának. Ebből az alkalomból verseket olvastunk fel és közösen énekeltünk alkalmi dalokat. Továbbá sor került dokumentum film vetítésére Jan Matejko - lengyel festőről, aki 1891-ben festette meg „Lengyelország májusi alkotmánya” című festményét.

Anyák napja

Józsefvárosi Nemzetiségi Irodában virágokkal és fogadással megünnepeltük a lengyel édesanyákat A rendezvényen zenével, állófogadással, beszélgetéssel és anyák napi versekkel köszöntöttük az édesanyákat. Együtt hallgattuk a lengyel és a magyar dalokat, majd énekeltünk is.

2018. június 16. Gyereknapi

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület részére 25 e Ft támogatást nyújtott, mely összeget a támogatott a 2018. június 16-án tartandó gyereknapi szervezési költségére fordította. Ezen a napon lengyel származású gyerekekkel, közte józsefvárosi gyerekekkel, egy szép napot töltöttünk el Piczinke Póni Udvaron, ahol csoportos és egyedi játékokat játszottunk.

2018. június 23. Polonia Nap

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat részt vett a lengyelség legnagyobb ünnepén, a Polonia Napon. Budapesten a Bazilikában tartott szentmise után ünnepélyes keretek között adtak át az idei év Szent László Díját, majd kezdetét vette az állófogadás, a kötetlen beszélgetés.

Lengyelországi gyerektábor támogatása

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat támogatta a Fővárosi Lengyel Önkormányzat által szervezett lengyelországi tábort, mely 2018. június 16 – június 22. napja között került megrendezésre. A tábor helyszíne Lengyelország, Rabka Zdrój.

A táboroztatáson két józsefvárosi lengyel nemzetiségű gyermek vett részt, ahol a lengyel anyanyelvet gyakorolták, valamint nép- és képzőművészeti foglalkozásokon vettek részt. A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 20 e Ft erejéig hozzájárult a tábor működésének költségeihez .

Sokszínű Józsefváros” programsorozat

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat részt vett nyílt rendezvény keretében a 2018. május 26-án Társak a Teleki térért Egyesület rendezvényén, a „Sokszínű Józsefváros -Híd a kultúrák között” programsorozaton belül. A rendezvényen a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat gasztronómiai bemutató keretén belül lengyel nemzetiségi ételeket prezentált, valamint képzőművészeti foglalkozást tartott józsefvárosi gyerekek számára, a téma: Józsefvárosi parkok és közlekedés (rajz, festmény, agyag - gipsz munkák).

Varsó képekben képvétítés

2018. július 11-én „Varsó képekben” címmel képvétítést rendezett, álló fogadással egybe kötve, melynek helyszíne 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 1./b. nemzetiségi iroda. A rendezvény célja a kerületi lengyel nemzetiségi lakosokkal találkozó keretében a mai Varsó bemutatása.

Világjáró előadások

2018 évben 2 alkalommal „Világjáró” előadás rendeztünk az első alkalommal 2018 április a második alkalommal 2018. október 10-én tartottunk meg Baka Miklós világjáró előadását Beskid Śląski. került megrendezésre a rendezvények költségére együtt 70 e Ft keretösszeget biztosít, melyből üzemeltetési anyag 25 e Ft és reprezentációs költség 10 e Ft/alkalom. Az előadások alkalmanként 3 óra időtartamot vettek igénybe, Baka Miklós a saját készítésű képeivel.

2018. június 23 Polonia Nap

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat részt vett a lengyelség legnagyobb ünnepén, a Polonia Napon. Budapesten a Bazilikában tartott szentmise után ünnepélyes keretek között adtak át az idei év Szent László Díját, majd kezdetét vette az állófogadás, a kötetlen beszélgetés.

2018. július 29-én Derenk - a régi lengyel falu – romjainál a hagyományos Derenki Búcsú.

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat képviselői és józsefvárosi lengyelek részt vettek a 2018. július 29-én 12.00 órakor a derenki kápolnánál magyar – lengyel szentmisén, 13.30-kor koszorúzáson a derenki temetőben, 14.30-tól pedig kulturális programokat nézhetek meg a vendégek.

2018. Augusztus 1. „W” óra

Ahogy az elmúlt években, 2018. augusztus 1. is részt vettünk a varsói 1944-es felkelés megemlékezésben. A beszédek és koszorúzások után „W” órán az az 17:00 órakor csendben megemlékeztünk a varsói felkelés kitöréséről.

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat képviselői részt vettek (Budapest VI. ker. Pethő Sándor utcában) a Lengyel Intézetben tartandó megemlékezésen.

2018. Augusztus 20-i ünnepség

2018. augusztus 15-én megtartottunk az augusztus 20-i ünnepséget a Józsefvárosi Nemzetiségi Irodában. Alkalmi zenével és fogadással ünnepeltünk.

2018. szeptember 6-9-ig szakmai út Lengyelországba

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat szakmai utazást szervez Lengyelországba, Anna Tuleja, a Városi Múzeum igazgatójától kapott meghívásra Żywiecben városába, valamint Żywiec városába, valamint Wadowicebe, II. Ján pápa szülővárosába, Kalwaria Zebrzydowska, Bielsko Biala, Lanckorona, Szczyrk, Ustroń látogatására 2018. szeptember 06. és 2018. szeptember 09. napja között.

A szakmai utazáson résztvevők száma 48 fő, kerületi és a budapesti lengyel nemzetiségű személyek. Az utazás fő célja volt az anyaországgal való kapcsolattartás, ismeretek megújítása, azon kívül kapcsolat az élő lengyel nyelvvel, ami nagyon fontos fiatal résztvevőik számára, megismerkedés lengyel kultúrával, történelemmel, építészettel, tájjal.

2018. szeptember 19-án koszorúzás a katyíni szobornál

Budapesti lengyelség diplomatái és képviselői megünnepeltek szeptember 17-ét

A budapesti lengyelség diplomatái és a képviselői ünnepséget rendeztek a történelmi szeptember 17-ei évforduló tiszteletére, melyen részt vett Lengyelország magyarországi nagykövete, prof. Jerzy Snopek, és a magyarországi lengyelség szervezeteinek a képviselői. A résztvevők megkoszorúzták a budapesti Katyń Emlékművet, Szovjetunió Lengyelország elleni támadás előestjének emlékére.

Az óbudai emlékműnél tartott ünnepségen részt vett minden magyarországi polóniai szervezet, valamint önkormányzat képviselője.

Ez nagyon fontos évforduló Magyarországon, ugyanis már 1939. szeptember 18-án átlépték a magyar határt az első menekültek, akik a német és az orosz hadsereg szorításában voltak.

2018. október 6. Sport Nap

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat sport napot rendezett, melyen a képviselők és a józsefvárosi lengyel nemzetiségű gyerekek is részt vettek.

2018. október 20. Évforduló - a II. világháború kitörése Lengyelországban

2018. október 20-án Önkormányzatunk megemlékezést tartott a II. világháború Lengyelországban történő kitörésének évfordulója alkalmából a nemzetiségi irodába. Ebből az alkalomból lengyel történelmi filmeket vetítettünk. A film lengyel nyelvi verzióval is bemutattunk. A film utáni fogadáson katonai borsó leves evés közben, lengyel katonai dalokat hallgattunk és beszélgettünk.

1956. Október 23-ai megemlékezés

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat részt vett 2018. október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulója alkalmából a Corvin közben megtartott Budapest VIII. kerület helyi önkormányzati megemlékezésén. A polgármester ünnepi beszédét követően A magyarok vére című műsort mutatták be a Turay Ida Színház művészei az '56-os hősök tiszteletére. A részvétel pénzügyi kötelezettségvállalással nem járt.

2018. november 1. Halottak napja

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 2018. november 1-én halottak napja alkalmából részt vett az ünnepélyes szentmisén és az Új Köztemetőben a hősi halált halt lengyel katonák síremlékének koszorúzásán. A lengyel konzul beszédet tartott, utána lengyel szervezetek és képviselők koszorúztak.

Koszorúzás Lengyel Függetlenség Napja alkalmából, a József Pilsudski emléktáblánál

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat részt vett Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett, 2018. november 11-én 11:00 órai kezdettel tartandó ünnepélyes koszorúzáson, József Pilsudski marsall emléktáblájánál (helyszíne 1126 Budapest, Apor Vilmos tér).

2018. november 14-e a Lengyel Függetlenség Napja - megemlékezés

2018. november 14-én ünnepséget tartottunk a Józsefvárosi Nemzetiségi Irodában a Lengyel Függetlenségi nap alkalmából. Álló fogadást rendeztünk, beszédet mondtunk, alkalmi dalokat énekeltünk, verseket olvastunk fel.

Világjáró előadások

2018 évben 2 alkalommal „Világjáró” előadás rendeztünk, az első alkalommal 2018 április 11-én a második alkalommal 2018. október 10-én tartottunk meg. Az előadások alkalmaként 3 óra időtartamot vett igénybe, melynek során a lengyel nemzetiségű lakosok a világban kivételes lengyel építészeti stílusról szerezhetnek ismereteket. Az előadásokat Baka Miklós a saját készítésű képeivel illusztrálta, melyek Lengyelország természeti adottságairól, művészetéről, a lengyel emberekről készültek.

2018. évben képzőművészeti foglalkozások

2018. évben is folytattuk a kézműves foglalkozásokat a józsefvárosi lengyel szimpatizánsoknak, magyar és lengyel származású, Magyarországon született gyerekeknek és fiataloknak. A foglalkozások témája a lengyel történelem, történelmi hősök, személyek, néprajz, népviselet, lengyel városok, építészet, lengyel tájak rajzolása, festészete, agyagozása. Foglalkozásvezető Nagy Karolina lengyel származású szobrász, vizuális tanár mutatta be a résztvevőknek az új technikákat a rajzolásban, a festésben, a mintázásban. Munka közben szólt a lengyel zene.

Szünetben a résztvevőket finom uzsonnával kínáltuk. Itt megköszönöm a szülőknek és nagymamáknak, hogy elkísérték a kisebb gyerekeket.

A közmeghallgatás után a következő rendezvényekre kerül sor

Mikulás ünnepség

2018. évi közmeghallgatást követően 2018. december 5-én 17:30 órai kezdettel Mikulás ünnepséget rendezünk a józsefvárosi lengyel nemzetiségű lakosok számára. A mikulási ünnepségen fellép Csordás Teresa énekkel, melyet Gulyás László klarinéton kísér. A fellépők lengyel mikulás dalokat adnak elő szintetizátoron klarinét kísérettel, énekkel, majd az önkormányzat hagyományos vacsorával, várja a rendezvény résztvevőit.

Senior találkozó

részt vesz a Magyarországi Lengyel Katolikusok Szent Adalbert Egyesülete által 2018. december 12-én Karácsonyi „Senior találkozó” ünnepségén rendez. A hagyományörző rendezvény az egyesület székházában kerül megrendezésre 1103 Budapest, Óhegy utca 11. szám alatt. A részvétel pénzügyi kötelezettségvállalással nem jár.

2018. évi évbúcsúztató ünnepség

2018. utolsó hetében a Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 2018. évbúcsúztató rendezvényt szervez a józsefvárosi lengyeleknek a Józsefvárosi Nemzetiségi Irodában.

Tevékenységünkhöz a forrást a központi támogatás, helyi önkormányzati támogatás, helyi önkormányzati pályázati támogatás, és a központi feladatalapú támogatásokon nyert összegek biztosították.

Miután megállapítja, hogy további kérdés hozzászólás nincs szavazást rendel el.

Szavazásnál jelen van 2 képviselő

A határozathoz egyszerű szótöbbség szükséges

Nagyné Trzcinska Renáta elnök

Szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Az elnök megállapítja, hogy a jelenlévő 2 képviselő, 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 93/2018. (XII.05.) szám alatt elfogadta az alábbi határozatot:

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 93/2018.(XII.05.) számú határozata

A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közmeghallgatás beszámolóját egyhangúán elfogadja.

Felelős: Nagyné Trzcinska Renáta elnök

Határidő: 2018. december 05.

Az elnök a beszámoló után megkérdezte a jelenlévőket, hogy a beszámolóval kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem merült-e fel. Mivel senki nem kívánt hozzászólni, ezért az elnök megköszönte a közmeghallgatáson való részvételét a jelenlévőknek.

A közmeghallgatáson készült jelenléti ívet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza, 2. számú melléklet meghívó, amely a 1082. Bp., Vajdahunyad u. 1/b. szám alatti Nemzetiségi Irodában is kifüggesztésre került, 3. sz. melléklet az újságban történő meghirdetés.

Nagyné Trzcinska Renáta elnök miután megállapítja, hogy egyéb téma nem merült fel, és nincs kérdés, illetve közérdekű bejelentés, megköszöni a képviselő-testületi tagok munkáját. Az ülést 17:30 órakor bezárja.



Ladislav J...

 jegyzőkönyv hitelesítő

Nagyné Trzcinska Renáta

 elnök

Jegyzőkönyvet írta:

[Handwritten signature]

Kovács J.

[Handwritten signature]

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat

J E L E N L É T I Í V

2018. december 05-i
Közmeghallgatás
üléséről

Nagyné Trzcinska Renáta elnök

Nagyné Trzcinska Renáta

Danka Zoltán elnök-helyettes

Danka Zoltán

Dr. Várnai Dorota Izabela képviselő

Dr. Várnai Dorota Izabela

[Faint handwritten notes on the left side of the page, including the word "ANIA" visible in the middle section.]

[Faint handwritten notes on the right side of the page, including the word "Több" visible at the top.]

**A Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat
Képviselő-testülete**

2018. december 5-én (szerda) 16³⁰ órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

**Helyszín: Nemzetiségi Iroda
/ Bp. VIII. Vajdahunyad utca 1/b. /**

**A Közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben
érintett szervezetek képviselői közérdekű
kérdéseket tehetnek fel, ill. közérdekű javaslatokat
tehetnek.**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk !

*Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat
Képviselő-testülete nevében
Nagyné Trzcinska Renata elnök
sk.*

SZENTMISE ÉS MEGEMLEKEZÉS A MAGYAROK NAGYASSZONYA TÉREN

FŐHAJTÁS A GULÁG ÁLDOZATAI ELŐTT

A Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapján, november 25-én koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya templomban. A szentmise után a Gulágra hurcoltaknak emléket állító domborműnél Józsefváros önkormányzatának nevében koszorút helyezett el Sántha Péterné alpolgármester és főhajtással tisztelgett az áldozatok emléke előtt.

Az Országgyűlés 2012-ben november 25-ét a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapjává nyilvánította, tisztelegve ezzel azelőtt a csaknem 800 ezer ember előtt, akiket 1944 őszétől hadifogolyként



vagy internáltként hurcoltak el hazánkból a Szovjetunióba. A hadifogságban kivégzettek, az éhezésben és betegségekben elhunytak száma becslések szerint mintegy 200 ezerre tehető. Az ő emléküknak ajánlotta a vasárnap reggeli szentmisét Vargha Miklós Péter plébános a Magyarok Nagyasszonya templomban. A plébános arról beszélt, hogy a világtörténelemben minden az isteni terv része, ezért ne féljünk, hanem



bízzunk az Úr akaratában, aki a legszörnyűbb tragédiákkor is ott van velünk és segít újjászülni a világnak, elhozni a békét és a harmóniát. „2009-ben állítottuk az emlékművet a Gulágra hurcoltak tiszteletére, azóta is szívügyem, hogy ezen a napom mindig itt legyek és együtt emlékezzünk, imádkozzunk és énekeljünk a hivatással az elhunytak lelki üdvéért” – emelte ki lapunknak Sántha Péterné alpolgármester. A közös imádság után a Kárpát-medencéből elhurcoltak emléktáblájánál az egyházközösség mellett Sántha Péterné is koszorút helyezett el a Józsefvárosi Önkormányzat nevében. A résztvevők virágokat hoztak, mécseseket gyújtottak a szenvedők emlékére, majd együtt imádkoztak értük.

B.Cs.

Nemzetiségi önkormányzati közmeghallgatások

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel, illetve közérdekű javaslatokat tehetnek.

Józsefvárosi Bolgár
Önkormányzat

Időpont: december 12., 15.00 óra
Helyszín: Bolgár Művelődési Ház
1097 Bp., Vágóhid u. 62.

Józsefvárosi Német
Önkormányzat

Időpont: december 5., 16.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Szerb
Önkormányzat

Időpont: december 9., 15.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Görög
Önkormányzat

Időpont: december 8., 17.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Román
Önkormányzat

Időpont: december 12., 14.00
Helyszín: Nemzetiségi Iroda
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Szlovák
Önkormányzat

Időpont: december 10., 17.00 óra
Helyszín: Bp., IX., Közraktár u. 34.

Józsefvárosi Lengyel
Önkormányzat

Időpont: december 5., 16.30 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Ruszin
Önkormányzat

Időpont: december 8., 16.00 óra
Helyszín: Fővárosi Ruszin Önkormányzat, 1054 Bp., Akadémia u. 1.

**Minden érdeklődőt
szeretettel várnak!**



KATALIN-NAPI BÁL

A több évtizedes hagyományokat őrizve, idén december 1-én rendezte meg a Józsefvárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Katalin Bált az intézmény színháztermében. A vendégeket Sára Botond polgármester köszöntötte, majd a fellépő zenekarok tüzes muzsikával csábították a közönséget a táncparkettre. A rendezvény védnöke Kocsis Máté, Józsefváros országgyűlési képviselője és Sára Botond polgármester, míg az esemény házigazdája Benga Oláh Tibor, a JRO elnöke volt.

